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CITTA'DI VITTORIA
LIBERO CONSORZIO COMUNALI DI RAGUSA

CONSIGLIO COMUNALE

VERBALE N.11 DEL II2I2O22

OGGETTO: Seduta deserta

ORIGINALE

Addì I Febbraio duemilaventidue, nella sala delle adunanze, su disposizione del
Presidente del Consiglio aw. A. Vinciguerra è chiamato a riunirsi, alle ore 18,30 il
Consiglio comunale in seduta di prosecuzione di g. 19 Gennaio c.a.

Sono scritti all'o.d.g. seguenti punti:
l. Approvazione verbali sedute precedenti

2. Giuramento del Sindaco e comunicazione della composizione della Giunta Municipale
3. Elezione della Commissione elettorale
4. Composizione delle Commissioni permanenti di snrdio e di consultazione
5. Elezione del Presidente della Commissione Traspanenza, ai sensi dell'art. 6-quater, comma2

del regolamento sulla Trasparenza, sulla semplificazione dell'azione amministrativa,
sull'accesso agli atti

6. Composizione della commissione permanente trasparenza, ai sensi dell'art.6-quater, comma
3 del regolamento sulla trasparenza, sulla semplificazione dell'azione amministrativa,
sull'accesso agli atti

7. (Atgomento Aggiunto) Annullamento in autotutela, ai sensi dell'art, 2l nonies della legge n.241 del 7.8.1390 della

deliberazione del [onsiglio comunale n.4 del7.4.ll.2l2l, puhblicata il 3.12.2021 al n.4288/202J., avente ad oggetto:

Elezione del Presidente del Eonsiglio Iomunale.

Presiede il Presidente del Consiglio, consigliere aw. Vinciguerra.
Partecipa il Segretario generale aw. M. Casale
La seduta è pubblica.
Alle ore 18,,42 all'appello nominale, risultano:

- Consiglieri presenti n. 7 (Dieli, Gravina, Pelligra, SallemiS., Scuderi,
Vinciguerra, Zorzi.) numero non sufficiente alla validità della seduta

- Consiglieri assenti n. 1 7 (Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla,
Cannizzo., Fiore, Greco, Iaquez, Mascolino, Nicastro Noto, Prelati, Romano,
Sallemi R., Siggia, Speranza)

Il Presidente rileva la mancafiza del numero legale e rinvia la seduta di un.ora.



Il Consiglio comunale toma a riunirsi alle ore 19,411

AII' appello nominale risultano:

- Consiglieri presenti n. 9 (Dieli, Gravina, Mascolino, Pelligra, SallemiS,
Scuderi, Siggia, Vinciguena, Zorzi) numero non sufficiente alla validità della

seduta.

- Consiglieri assenti n. 15 (Argentino, Artini, Avola, Biondo, Campailla,
Cannizzo, Fiore, Greco, Iaquez, Nicastro Nloto, Prelati, Romano, Sallemi R.,

Speranza)
I1 Presidente constatata la mancanza del numero legale la rinvia in seconda

convocazione al giorno successivo il 2 Febbraio c.a., alla medesima ora, con lo stesso

ordine del giomo e senza ulteriore awiso di convocazione.

Il Consigliere anziano Il Segretario generale

Scuderi,
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CERTIFICAZIONE DI PUBBLICAZIONE N"

Ai sensi e per gli effetti della L.R. n-4419L art.11 e ss.mm.ii.

SICERT!FICA

Che copia della presente deliberazione è pubblicata all'Albo Pretorio dal

al I ? FE$. 20U2 registrata al n' Res'

SICERTIFICA

Che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio dal

al l7 FEg, ZWZ che sono/non sono pervenuti reclami'

Dalla Residenza Municipale, li ........---

- 3 FED,utl2',

- 3 FEg, nn

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

ll sottoscritto Segretario Generale, visti gli

Che la deliberazione è divenuta esecutiva in data ... .....'...' Per:

E Ai sensi dell'art. 12 comma l della L.R. N'44/91ss.mm'ii';

D Dichiarazione di immediata eseguibilità ai sensidell'art. 12 comma l della L.R. N"44/91 ss.mm'ii

tr Vittoria, li

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

CERTTFICATO DI AWE

Ai sensi e per gli effetti della L.R. n.aLl9L art.11 e ss.mm.ii.

SEGRETARIO GENERALE
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